
 
 
 

Notulen Leerlingenraad 
 
Datum: Maandagmiddag 6 maart 2017 
Tijd:  12.30 uur tot 13.55 uur 
Plaats: kamer van de meesters en juffen 
 
Notulist: Juf Trienke 
 
Aanwezig: Groep 5: Aleid en Mats 
  Groep 6: Jort en Anne 
  Groep 7: Mathijs en Niek 
  Groep 8: Thijmen, Marije, Sara en Sebastiaan 
  Juf Alet en juf Trienke 
 
1. Welkom door juf Alet en een Energizer door groep 6: “ Ho, ching, chak!” 
 
2. Notulen van de vergadering van maandag 12 december 2016 
 -WC –verfrisser: gaat eigenlijk wel prima. We laten het eerst zo. Wel 
 merken de leerlingen van groep 8 op dat er na schooltijd gebruik gemaakt 
 wordt van de wc door kinderen van de BSO. Dit is niet de afspraak. Juf 
 Trienke gaat dit bespreken. 
 -Fietsenstalling: loopt nog niet goed, het lijkt wel of niet iedereen van de 
 afspraak op de hoogte is. We gaan groepsnummers bij de fietsenrekken 
 plaatsten. We vragen Martha/Anita hiervoor. Daarnaast is het handig dat 
 alle meesters en juffen en de leerlingenraad het nog eens in de groep gaat 
 benoemen. 
 -Tijd voor het eten/afval: we weten nu hoeveel tijd we hebben voor het 
 eten en eten nu alles in de klas op. Dit geeft dus geen afval meer 
 buiten. Buiten moet fruitafval in de groene container gegooid worden. 
 Pakjes moeten mee naar huis want dan hebben we minder afval op school 
 en dan hoeft mevrouw Anita niet dagelijks alle bakken te legen. 
   Groep 5 geeft aan dat veel kinderen hun Dopper mee heeft naar school. 
 Dus geen pakjes meer. Ze doen de Dopper vol met water en drinken het 1e 



 deel in de ochtend pauze op en het 2e deel in de middag pauze. Heb je 
 meer water nodig dan vul je de Dopper zelf bij. 
 Voetbal: We hebben een nieuwe voetbal! We besluiten om de voetbal in de 
 groene mand te stoppen naast de hoofdingang. Iedere groep kan deze bal 
 gebruiken voor het voetballen tijdens de pauzes. 
  De trefbal is vrij kwetsbaar. Hij kan zo lek gaan in de prikkelbosjes. 
 Garderobe: Gaat echt veel beter. Groep 5 en 6 hebben een verrijdbaar 
 rek waar de (gym) tassen op gehangen kunnen worden. 
 Jumbo-geld: We hebben het volgende besteld: KNEX, voetbal, speelzand. 
 Nog niet alles is binnen gekomen. We hebben moeten kiezen voor 
 speelgoed dat de JUMBO uitgezocht had. Het buiten speel materiaal was 
 erg prijzig. 
 
 Idee vanuit de leerlingenraad: Zouden we ook een kast met 
 gezelschapsspelletjes kunnen inrichten op het leerplein van de 
 middenbouw? Lijkt ons een goed idee. We moeten  dan de kasten goed 
 opruimen en dan is er plek voor zo’n spelletjes kast. In de meesters en 
 juffen kamer liggen ook nog hele leuke spelletjes en er zijn net weer een 
 aantal nieuwe schaakborden bij gekomen. 
 Wie gaat dit idee uitwerken? 
 
 Idee van Anne: Misschien kunnen we de punten die we besluiten ook wel 
 eens noemen bij de weekopening. Iedereen is er dan. Groep 3 en 4 horen 
 het dan ook! 
 Gaan we uitproberen! 
 Anne en Jort willen jullie een paar belangrijke punten uit de notulen halen 
 en dit gaan vertellen na een weekopening? 
 
3. Punt van groep 5 
 Wij zouden wel heel graag willen gaan werken met Ipads. Juf Trienke en 
 Juf Alet snappen het helemaal en gaan het bespreken in het schoolteam.  
 
4. Punten van groep 6 
 In het ib-kamertje staan hele lelijke woorden op een kast geschreven. Je 
 kunt het bijna niet zien maar toch vinden we dat dat niet hoort! We 
 vragen mevrouw Anita of ze dit eraf kan halen want we weten niet wie het 
 gedaan heeft. 
 Groep 6 zou het leuk vinden om weer eens een play-back-show te houden.  
 Misschien kan dan een van de ouders de muziek regelen! 
 Een sponsor loop lijkt groep 6 ook leuk om nog eens te organiseren. Het 
 levert veel geld op en het is leuk! 



 Het lijkt groep 6 leuk om zelf een rapport te schrijven. Hoe je het zelf 
 vindt gaan in de groep met je leren e.d. 
 
5. Punten van groep 7 
 Het oude rapport was wat leuker en uitgebreider. Met een kinderrapport 
 kan het wat leuker en gekleurder uit gaan zien. 
 
 De goaltjes zitten weer wat los. Juf Trienke zal dit bespreken met de 
 monteur. Handig om tegen iedereen te zeggen: Niet op de goaltjes zitten 
 of staan! 
 
6. Punten van groep 8 
 Meubilair van de gemeenschapsruimte: de stoelen en krukken gaan allemaal 
 stuf of zijn wiebelig. Mogen we nieuwe stoelen aanschaffen? Juf Trienke 
 heeft dit al bij Penta Primair aangegeven. Hopelijk mag er binnenkort iets 
 nieuws aangeschaft worden. 
  
 Atlassen/topo: is verouderd! Krijgen we een nieuwe versie? Juf Alet legt 
 uit dat we bezig zijn met een nieuwe manier van lesgeven. Meer digitaal om 
 dan nu nieuwe boeken aan te schaffen is niet heel verstandig. Maar we 
 snappen dat het eigenlijk niet meer kan! 
 
 Zouden we meer lessen buiten kunnen krijgen? Natuur of rekenen. 
 
7. KiVa slaan we deze keer over i.v.m. de tijd. 
 
8. Project “Tijd”  
 Marije zou het onderdeel sport een leuk  thema vinden; kan er ook een 
 sponsorloop gehouden worden! Daarnaast kunnen kinderen ook vertellen 
 over hun sport. 
 
9. VSO en BSO komt op de agenda voor de volgende vergadering van 
 maandag 19 juni 2017 
  


